

Пусть никто не удивляется тому, что он читает, потому что все, что он читает, есть факты и аксиома.

Говорят, что все лингвисты мира ищут праязык. Все гениальное очень просто, и очень близко. Его не надо искать, он лежит на поверхности, только чуть-чуть копните.

Меня удивляет то, что цари греческие, покончив с государевыми делами, брались рассказывать своим гражданам, как о державных делах, так и о науке. Птолемей переводил книги и сказания всех народов на греческий язык, хотя сам он был египетским царем. Правда, ему подчинялась и Греция, и назывался он царем Александрии и Греции. Он был большой греколюб. Кто не любит «сиртаки» или «подвиги Геракла»? Каждые два года мы сидим перед телевизорами и смотрим то зимнюю, то летнюю олимпиаду, подаренную греками Человечеству. Мало кто из людей знает, что олимпийские игры есть "чечено-пушкинские игры" Ловзар, в переводе на русский означающие -"Игры".

Я собираю материалы в разных библиотеках и в интернете. Я все это узнаю из того, что написано разными людьми, разных тысячелетий.

То, что я собиратель, Вы сейчас поймете, дорогой читатель:

Берем первую книгу Истории Армении и читаем, с сокращением: -«Адам первозданный; он прожив двести тридцать лет, родит Сифа; Сиф, прожив двести семьдесят лет, родит Еноса; затем был и Авель, близкий и известный Богу

Первый из людей - Адам, впав в нарушение заповеди, из-за своего греха, оказался изгнанным из рая и с глаз Бога.

Затем и ближайший к Богу из сыновей Адама был убит рукой своего родного брата. После этого род человеческий впадает в отчаяние. Среди них Енос, зовущий Бога на помощь. Прожив 190 лет, он родит Каина. Каин, прожив сто семьдесят лет, родит Малалаила; он же, прожив сто пятьдесят лет, родит Иаред. Иаред: И – это; Аре – земля; да – отец, хозяин. Иред, прожив 162 года, родит Енока, который прожив 165 лет, родит Мафусала. После рождения Мафусаила он жил 200 лет жизнью достойной и угодной.

См. на стр.58.

Он родит Ламеха; Ламех, прожив 188 лет, родит сына и назовет его Ноем. Читаем дальше: о равномерном нисхождении трех сыновей Ноя до Авраама, Нина и Арама.

Общеизвестно, что определение времени от начала до нас, особенно же – определение потомков нахарарских родов трех сыновей Ноя является труднодостижимым и тяжким делом.

Теперь, разумный читатель, взгляни на равномерность трех родов, вплоть до Авраама, Нина и Арама, и подивись!

Сим, прожив 100 лет, через 2 года после потопа, согласно божественному слову, родит Арфаксата.

Сим – сын Ноя.

Сим ста лет родит Арфаксата;

Арфаксат 135 лет родит Каинана; Каинана - это Кайнана. Кай - по-чеченски = белая. Нана - мать. Белая от того, что ей было за сто лет и она была седая. Поэтому и дали имя Каинана.

Каинан 120 лет родит Ебера;

Е + бера.

Е - это, она.

Бера - ребенка(Бер - Ребенок). Она принадлежит ребенку.

Ебер 134 лет родит Фалека ( кто выше?);

Фалек 133 лет, родит Рагава;

Рагав 130 лет родит Серуха;

Серух 130 лет родит Нахора

Нахор 179 лет родит Тару;

Тара 70 лет родит Авраама (праотца Евреев).

Хам

Хам родит Хуша;

Хуш родит Местраима;

Местраим родит Неброта;

Неброт родит БАБа;

БАБ родит Анебиса;

Анебис родит Арбела (Ар – наружу; Бела – вышло. Вышло на улицу);

Арбел родит Хайала

Хайал родит другого Арбела;

Арбел родит Нина; Нин родит Ниния.

Иафет

Иафет родит Гамера;

Гамер родит Тираса

Тирас родит Торгома;

Торгом родит Хайка;

Хайк родит Арманеака;

Арменеак родит Арамаиса;

Арасаис родит Гелама;

Гелам родит Харма;

Харма родит Арама;

Арам родит Ара прекрасного.

Еще раз вернемся к родословной Сима. Прочтите еще раз и подсчитайте, что я собрал и нашел. Принимать это за основу или нет – Ваше полное право. Вы можете взять родословную от Ноя и узнать так же как и я, все, что произошло в мире.

Обязательно возьмите «Историю Армении». Она написана в древности, а прочитать Вы ее можете в Интернете, кликните в Яндексе и все появится, а так надо ходить по библиотекам.

Давайте начнем со словаря в алфавитном порядке. Будем брать любое слово, не важно чье оно, к какому языку оно принадлежит, а корень мы будем видеть нахский.

Например, Иордания.

И – это;

Ар – земля;

Дан – отцу.

Или Аргентина:

Ар – земля;

Ген – далеко;

Тина – утихла.

Или Греция:

Га – вижу;

Ра – бог;

Ци – кровь.

Греция = вижу божественный народ.

Волга: Вол – приди;

Га – видеть, посмотреть, увидеть.

Норвегия.

Нор, Нур – сияние;

Вега – меняться.

Колеблущееся сияние.

Колизей (Италия): - Кол+И+Зе+Й

Кол – куст;

И Это;

Зе – цепь;

Йа – есть.

Видите, что такое Колизей – цепь кустов. Только куст этот означает круг одних людей или людей одного круга, а люди другого круга – это другой куст – кол. Так вот цепь

таких кустов – Колизей.

Бокс (англ. Слово "BAK"):

Бак – прав;

Со – я.

Собака (Русское слово): Со – я;

Бак – прав.

Вы видите, что в двух разных по значению словах, оба из двух однозначных слов, оба эти слова нахские: я прав или прав я. Немудрено, и собака и боксер, оба считают себя правыми и оба накидываются на Вас или на нас.

Конечно, Вы, дорогой читатель, просто поражены началом. А тут вся книга ошеламляющая.

«История Армении» - Мовсеса Хоренаци по просьбе Сахак – Багратуни (первая книга).

НАХАРАРЫ,.

Нахарары – в раннесредневековой Армении – крупные наследственные феодалы – землевладельцы, князья, являвшиеся внутри своих уделов полновластными хозяевами. В основном жили вблизи Нахчивана. Нахчи - чеченцы, Ван - страна их. Нахчи, Нахи, Нахра, Нахоры, Нахары Нахарары и т.д. все это относится к нахским народам-матианам.

Нахарар = Наха + Р + Ар

Наха = Дети Ноя - Нахи(Люди)

Р - Божьи

Ар - Земля

Люди Божьей Земли.

Ноев Ковчег, как известно, остановился на земле Араратской, В горах, близ Нахчивана. Оттуда, Ной спустился с гор, всей своей семьей и живностью. Ной, человек, которого бог выбрал для продолжения человечества. Земля, на которую он ступил, есть определенное место, выбранное Богом. Поэтому она называется Божьей. Отсюда и Арарат. Потому они и нахарары, то есть люди, ступившие на эту землю. Это Дети Ноя. В последующем укоротившие свое самоназвание до Нахов. По определению, это богоизбранный народ, которому бог доверил самое дорогое, это - Божий Язык, который они в целостности и сохранности пронесли через тысячелетия. Чеченцы и сегодня чувствуют себя богоизбранными. Оттого они и есть Конахи, быть чеченцем, особая честь.

Самарканд = Са + Ма + Р + Кан + Д

Са – мой;

Ма – мать,

Кан – завтра;

Д – Отец.

Самарканд, означает, что это Божья Мать и завтрашний Отец.

"Упреком и укором стариков, о люди, с уважением внимайте: Ведь эти люди ведают о зле и о добре всех будущих событий."

(Ас – Самарканди)

Идем дальше: прожив 190 лет Енос родит Каинана. Что это значит? КАЙнана – белая мама, т.е. седая мама. Его назвали в честь его седой мамы, родившей его, естественно, рожая в такие годы мать его была седа, т.е. белая.

Вы видите, что имена и определение цвета уже тогда были на нахском языке. Это только начало.

Это настолько удивительно, что начиная с сыновей Адама, везде присутствует язык, который предписан или дан Богом человеку.

Конечно, это был тот единственный язык, на котором говорили «первочеловеки», т.е. все.

Потом разрастаясь, люди начали продвигаться по Земле, захватывая или заселяя все новые и новые пустые территории. Конечно, язык видоизменялся, об этом сказано в священных писаниях.

Просто Нахи единственные, которые остались говорить на этом, первоначальном языке, данном Богом человеку. Благодаря Нахам, мы сегодня можем услышать тот язык, на котором говорили Адам и Ева. А мы с Вами думаем, что время, ветры и дожди стерли язык «первочеловека».

Вернемся к Милалаилу, который, прожив 150 лет, родит Иаред.

Что такое Иаред? Это три самых популярных простых и часто встречающихся слова нахского языка: И – это; Аре – земля; Да – отец, либо хозяин. Думаю, что они, назвав его таким именем, имели в виду, что он – хозяин земли. Кто бы подумал? Да никто! Иаред – хозяин земли! Даже во сне не приснится, что так просто и доступно. И это факт. Аксиома.

Думаю, что первоязык-праязык, надо занести как исторический памятник в международную книгу - сокровищницу древних памятников.

Ниссан – автомобиль. Мы часто говорим «Ниссан – Ниссан – Нисан». А кто знает, откуда оно взялось? Все оттуда, все от нахов.

Ниссан = Н - И - Сан

Н - Мать

И - Это

Сан - Моя

Ниссан, означает Мать, давшая человеку все и заменившая ему лошадей, повозку и

лошадь.

Давайте возьмем один яркий цвет, от названия которого пошло не менее яркое имя Алла. Пугачева Алла Борисовна это и доказала: - 300млн. людей дышат на нашу Мегазвезду на протяжении целой эпохи. Вы помните Италу – 10 пламеней, 10 огней? Алу у нахов означат огонь, когда речь заходит о цвете огня, нахи говорят Алу бос, что означает «цвет огня». т.е. имеем факт, откуда пошел, так называемый, алый цвет. От огня естественно, потому что алый цвет – это в первую очередь цвет пламени. Пламя у нахов – Алу. А Алла Пугачева, в моем понимании есть тот самый огонь, добытый Прометеем-чеченцем. Алла Пугачева больше чем звезда, она под стать солнцу. Она близка чеченцам, так как ее внук Дени есть наполовину чеченец. Алла Пугачева ярче огня и светит как солнце. Каждая песня в ее исполнении - это шедевр. Ее любили, любят и будут любить поколения и она никогда не состарится и не выйдет из моды. Это наша российская клеопатра на все времена.

Это еще одно доказательство того, что этот язык – первоисточник и составитель всех языков. Первое с чем человек соприкоснулся был огонь и его чарующий цвет. А цвет этот был алый. Ведь на русском языке цвет огня и пламени звучит алый. Огонь – это Алу, и оно только у Нахов. Алу значит огонь. Правда есть в этом своя тонкость у Нахов. Сейчас объясню: когда они говорят «алу» - это значит «пламя», а если «Алла», то сразу носителем языка понимается, что речь идет о цвете огня. В русском языке, самом модернизированном языке мира, в самом грамотном, научном и тюнингованом языке мира цвет огня называется алым. Русские и нахи самые однородные и близкие друг к другу народы. Они как два брата близнеца: друг с другом дерутся и друг без друга обойтись не могут, им друг без друга скучно.

Возьмем слово, которым называется одна из древних стран – Италия:  
Ит – десять у нахов;

Алу – огонь. Италия – это десять огней.  
Очень древнее название. И на самом деле, Италия – это страна вулканов. И их в Италии десять штук. Действующие и потухшие в количестве десяти штук. Не больше и не меньше.

Есть и другой вариант:- Италу = И = Талу  
И - это.  
Талу - это гнет, пресс или диктатор.  
А ее знали как диктатора.

Халдеи... К сожалению мало кто знает, кто такие халдеи. Но еще меньше тех, кто знает, что означает Халдеи, древний народ, который обладал магическими тайнами, имел свою цивилизацию и т.д. Они принадлежат к арамейской ветви семитической группы.

Наиболее уцелевшими потомками древних халдеев, считаются ассирийцы.

Сами ассирийцы производят себя от Асура, сына Сима (у него было еще два сына), внука Ноя, и называют себя ассирийцами, либо халдеями.

Хал – у нахов значит тяжелый, трудный;  
Да – отец, хозяин.  
Можно сказать, тяжелый человек. Уж если Нахи считали их тяжелыми, да еще и в древности, я с этим соглашусь потому, что они ровесники.

У Сима было несколько сыновей, одного звали Апраксат, другого Асур. По линии Апраксата родился Нахор и его внук Авраам. А халдеи пошли по линии Асура, и если верить старинным книгам, Нахи и Халдеи являются двоюродными братьями.

Ксенофонт в истории об отступлении десяти тысяч видит в них, халдеях, «свободный и воинственный народ на Кардушийских Холмах».

Халдея является предметом самых противоречивых утверждений со времен Геродота до нашего времени.

Географ Птолемей сообщает нам, что Халдей называлась юго-западная часть Вавилонии, а критики говорят, что Халдея находилась между Нис-бисом и Тигром.

Нис-бис – это тоже нахское название:

Нис – значит ровно, или правильный;

Бис – означает останься.

Оставайся ровным или правильным. Видимо это были очень правильные и праведные люди. Кроме того, уважаемый читатель, Вы, как никто, видите, что буквально после Адама часто фигурируют имена и места, которые могут быть понятными на языке нахов. Я вижу родственность нахов и халдеев и не удивлюсь, если они окажутся родственниками.

Это отметил и Геродот, который давал оценку всему и вся, уже сам имея имя, состоящее из слов, часто упоминавшихся в языке нахов, даже в современное время.